ВНИМАНИЕ! 10.10.2023 ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ ПО ВОПРОСУ ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРАВИЛА БЛАГОУСТРОЙСТВА

Уважаемые жители муниципального образования!

В соответствии с постановлением председателя Симферопольского городского совета от 07.09.2023 № 59 «О назначении публичных слушаний на 10 октября 2023 года» на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 10 октября 2023 года в 16-00 в большом зале Симферопольского городского совета Республики Крым (г. Симферополь, ул. Толстого, 15, 2-й этаж) назначены публичные слушания по проекту муниципального правого акта «О внесении изменений в решение 12-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 12.02.2015 № 176 «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым».

Заявки на участие в публичных слушаниях могут быть представлены не позднее трех рабочих дней до даты проведения публичных слушаний по адресу: 295006, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Толстого, 15, кабинет № 409.

Экспозиция материалов по вопросу публичных слушаний будет открыта 08.09.2023 и будет проводиться в рабочие дни с 09-00 до 13-00 и с 14-00 до 18-00 по адресу: 295006, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Толстого, 15, кабинет 410; номер телефона для консультирования граждан +7(3652) 25-64-19.

Ознакомиться с материалами по вопросу публичных слушаний можно по адресу: 295006, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Толстого, 15, кабинет 410, в рабочие дни с 09-00 до 13-00 и с 14-00 до 18-00, а также на сайте Симферопольского городского совета (http://simgov.ru), на официальной странице муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым в государственной информационной системе «Портал

Правительства Республики Крым» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания по вопросу, обсуждаемому на публичных слушаниях, могут быть представлены в срок по 10.10.2023:

- в письменной форме в Управление транспорта и связи Администрации города Симферополя Республики Крым по адресу: 295006, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Толстого, 15, кабинет № 409, на адрес электронной почты transport@simf.rk.gov.ru;
- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, назначенных согласно настоящему постановлению;
- в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний 10.10.2023.